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1.1.1 Superpozicija 
Činjenica da kvantni sistemi, kao što su elektroni i protoni, imaju prijelazne 

(među) aspekte znači da oni egzistiraju kao mogućnosti radije nego kao stvarni sistemi. 
Ovo im daje svojstvo da su stvari koje mogu biti ili se mogu dogoditi, radije nego stvari 
koje jesu. To je oštra razlika u odnosu na Newton-ovu fiziku u kojoj stvari ili jesu ili nisu, 
u kojoj nema neodređenosti osim one koja se javlja uslijed slabe ili ograničene 
mogućnosti prikupljanja podataka opremom koja je na raspolaganju. 

 
Superpozicija mogućih položaja elektrona može se demonstrirati razmatranjem 

fenomena koji nazivamo kvantno tuneliranje.  
 



 
 

Prijevod sa slike: U klasičnoj fizici elektron se odbija od barijere u obliku električnog polja sve dok je 
energija elektrona manja od energije polja. U kvantnom načinu razmišljanja valna funkcija elektrona 
nailazi na barijeru električnog polja i ima neku konačnu vjerojatnost tuneliranja (prolaska) kroz barijeru. 
Ovo je osnova rada tranzistora. Valja uočiti da je objašnjenje kvantnog tuneliranja jedino moguće ukoliko 
je pozicija elektrona uistinu raširena, ne jednostavno skrivena ili neizmjerena. Ova sirova neodređenost 
omogućuje valnoj funkciji da penetrira kroz barijeru. 

 
Važno je istaknuti da se superpozicija vjerojatnosti zbiva prije nego što 

promotrimo entitet. Jednom kada je promatranje izvedeno (pozicija je izmjerena, masa 
određena, brzina detektirana) superpozicija doživi konverziju u stvarnost (aktualno). Ili 
kazano kvantnim jezikom, valna funkcija je doživjela kolaps.  
 
 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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